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1.  Εκλογή νέας Εκτελεστικής Επιτροπής. 
 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι, παρόλο που έπρεπε να γίνει  µια 

ολοκληρωµένη συζήτηση για τα ζητήµατα που τρέχουν και είναι πάρα πολύ 

σοβαρά, εγώ επιγραµµατικά ορισµένα πράγµατα θέλω να βάλω. Κατ’ αρχήν 

το ζήτηµα των συµβασιούχων, όπως εξελίσσεται το τελευταίο διάστηµα έχει 

πάρα πολλές πλευρές. ∆ηλαδή δεν πρέπει να το δούµε αποσπασµατικά. Τι 

έχουµε; Έχουµε αυτή την απόφαση του Αρείου Πάγου. Έχουµε όµως την 

εξαγγελία ταυτόχρονα 7.500 προσλήψεων µερικής απασχόλησης, τους 

οποίους τους προορίζουνε προεκλογικά και άλλες τόσες συµβάσεις έργου να 

τους φέρουν στον ΟΤΑ. 

  Αυτή δηλαδή την περίοδο την προεκλογική, ανεξάρτητα τι λέει ο 

Τάσος ας πούµε το παιχνίδι που θα παιχθεί στους ∆ήµους µε τους 

συµβασιούχους, µε τις προσλήψεις κλπ. θα καθορίσει πάρα πολύ σηµαντικά 

το τι θα γίνει το επόµενο διάστηµα στον κλάδο µας. 

  Κατά συνέπεια και σε συνδυασµό µε το ζήτηµα των ∆ηµοτικών 

επιχειρήσεων και θα πω δυο κουβέντες σ’ αυτό το πράγµα θα πρέπει να 

υπάρχει µια ενιαία απάντηση αυτή την στιγµή. 

  Ενιαία απάντηση, δηλαδή δεν µπορούµε να επιτρέψουµε να 

εξελιχθεί όλη αυτή η ιστορία,  διότι καταλαβαίνετε ότι η ανάγκη της ανεργίας 

από τον κόσµο είναι τεράστια κλπ. ήδη προχθές µε ενηµέρωσαν ο Πατούλης 

στο ∆ήµο του Ηρακλείου, πήρε απόφαση για 150 προσλήψεις µερικής 

απασχόλησης, ενώ από την άλλη ετοιµάζεται να ξεκαθαρίσει µε 500 
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εργαζόµενους της ∆ηµοτικής Επιχείρησης. Το ίδιο γίνεται και στους άλλους 

∆ήµους. 

  Κατά συνέπεια κρίνω αναγκαίο να υπάρχει µια µορφή 

κινητοποίησης µε συνολικό όλο το ζήτηµα των προσλήψεων της µερικής 

απασχόλησης που είναι γνωστή η θέση µας σαν Οµοσπονδία µε το ζήτηµα 

των συµβασιούχων και την απόφαση αυτή του ∆ικαστηρίου. Και επιπλέον 

διαµορφώνοντας µια πρόταση, όπως την είχαµε και παλαιότερα σε σχέση µε 

τις επιχειρήσεις. ∆εν µπορεί δηλαδή να λέµε να δούµε τι θα καταθέσουν και 

από την παράταξη και διαφωνούµε και να µην πούµε το εξής απλό, ότι ο 

νόµος, η ρύθµιση αυτή, αφού θέλετε να φέρετε ρύθµιση πρώτα απ’ όλα θα 

πρέπει να καλύψει και τους εργαζόµενους, πολλές χιλιάδες εργαζόµενους, 

τους οποίους δεν τους καλύπτει ο κώδικας. Είναι αυτοί που τους έχουν 

προσλάβει από το 2006. Η τους εργαζόµενους µε τον ένα ή τον άλλο τρόπο 

δεν τους θεωρούνε αορίστου. 

  Αυτό είναι σηµαντικό ζήτηµα. Να διαµορφώσουµε δηλαδή την 

θέση ότι θα πρέπει να κλείσει αυτή η ιστορία, µε όλο αυτόν τον κόσµο, που 

είναι µε διάφορες συµβάσεις, να απαγορευτεί αυτή η διαδικασία να 

προσλαµβάνουνε, ώστε να το αντιµετωπίσουµε ενιαία. Έτσι νοµίζω και µε ένα 

τέτοιο τρόπο και µε ένα τέτοιο περιεχόµενο θα πρέπει να πάµε άµεσα σε 

κάποιες µορφές, αντιδράσεις, κινητοποιήσεις  κλπ. 

  Υπάρχουν επίσης ζητήµατα που τρέχουν το επόµενο διάστηµα, 

που αµφισβητούµε µε τον έναν ή τον άλλο τρόπο κεκτηµένα του κλάδου. 

∆ηλαδή είναι ενηµερωµένη και η Οµοσπονδία και τα χειρίζεται η Ελένη, δεν 

ξέρω τι, αλλά είναι συνδικαλιστικά όµως ζητήµατα κυρίως. Επίτροποι και 

αποφάσεις τµηµάτων αµφισβητούνε την εφαρµογή του νόµου 300 σε 

αποζηµίωση αορίστου χρόνου. 

  Καταλαβαίνετε ότι µπορεί εµείς να υπογράφουµε µια σειρά 

συµβάσεις, µια σειρά πράγµατα, να εφαρµόζονται ορισµένοι νόµοι και να 

έρχονται µέσω της διαδικασίας του Ελεγκτικού και να σου πετάνε στη µούρη. 

Χαρακτηριστικά δηλαδή πηγαίνοντας στο επίτροπο ας  πούµε της Νέας 

Ιωνίας του νόµου 300 και του ζητήσαµε να εφαρµοστεί για την αποζηµίωση ας 

πούµε, το πέταξε εγώ δεν αναγνωρίζω τίποτα. 

 2



  Υπάρχει Τµήµα στο Κιλκίς, ο οποίος δεν αναγνωρίζει το νόµο 

300 στην αποζηµίωση του αορίστου χρόνου. Αυτό λέει η νοµολογία. 

Καταλαβαίνετε λοιπόν, αν τα µαζέψουµε αυτή την περίοδο µεθοδευµένα και 

σιγά – σιγά υπάρχει µεγάλη εξέλιξη κεκτηµένων ζητηµάτων, στο οποίο θα 

πρέπει να υπάρχει µια συνολική αντιµετώπιση. 

  Αυτά συνάδελφοι, θεωρώ ότι είναι σηµαντικά ζητήµατα και 

κάπως θα πρέπει εάν θεωρήσουµε ότι  µπορεί την επόµενη περίοδο η 

Εκτελεστική Επιτροπή να λειτουργήσει και να διαµορφώσουµε ένα άµεσο 

πρόγραµµα αυτή την περίοδο και όχι να το παραπέµψουµε µετά τις εκλογές 

διότι θα είναι πολύ αργά για µια σειρά ζητήµατα. 
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